

耗资**2亿** 占地**30亩** 甲建海洋世界侏罗纪公园

Created 02/26/2013 - 10:38

（马六甲25日讯）EDENZIL有限公司将在近期与马六甲州政府签署备忘录，第一期计划先耗资约2亿令吉，在占地30亩土地兴建海洋世界和侏罗纪主题公园（Jurassic Park），之后将会再投资数十亿令吉展开其他的周边商业发展。

董事主席丹斯里阿都拉欣莫哈末说，该公司献议与马六甲基金局合作，甚至是其他的机构也可以加以配合。

阿都拉欣莫哈末是今日到马六甲州政府行政中心，向首席部长拿督斯里莫哈末阿里及州行政议员汇报有关发展计划时，这样表示。

他指出，整个发展计划涉及150亩土地，不过该公司计划先进行第一期占地30亩的发展，即海洋世界及侏罗纪主题公园，除了以旅游为主，也不乏教育性，以吸引旅客以家庭式方式，即携老带幼到有关景点参观。

料两年内完成

“旅客可在海洋世界观看到海豚、海狮、企鹅表演，也有鲨鱼及其他可爱的海洋生物。”

该公司估计将耗费两年时间完成计划，即一年进行策划，另外一年进行工程。

料每年吸引百万游客

阿都拉欣莫哈末表示，海洋世界级侏罗纪公园完成后，预计每年可吸引100万人次的游客，比浮罗交怡海洋世界每年吸引60万人次到80万人次还高，之后每年再增加10%。

他说，鉴于第一期之后的发展资金庞大，该公司将会邀请其他的商业盟友参与发展，把150亩的土地发展为综合旅游、商业及住宅区的旺地，带旺吉里望和马六甲州经济。

门票：成人**50**小孩**30**

据了解，有关主题公园的入门票为成人50令吉及小孩30令吉。

莫哈末阿里表示，在吉里望创设海洋世界等发展，是取自澳洲黄金海岸及佛罗里达海洋世界（Sea World of Florida）的概念，准备把沿海地区带动起来，间接带旺全州的经济。

Source URL: <http://www.nanyang.com/node/513512>